

Інформаційний документ
 про стандартний страховий продукт
**«Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників
 наземних транспортних засобів – договір міжнародного страхування»**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика	ПАТ «Страхова компанія «УСГ»
3	Ліцензія	ПАТ «СК «УСГ» діє на підставі Ліцензії виданої Національним банком України від 25.04.2024 року щодо діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховування) за повним переліком всіх класів (ризиків у межах класів) прямого страхування та вхідного перестраховування, а саме Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)». Повний член МТСБУ. Свідоцтво № 102 від 02.12.2018 року.
4	Місцезнаходження страховика	Україна, м. Київ, вул. Івана Федорова, 32-А
5	Адреса офіційного веб-сайта страховика	https://www.usg.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)». Об'єктом страхування є майнові інтереси, що не суперечать законодавству України, пов'язані з відшкодуванням особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров'ю, майну потерпілих внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Дорожньо-транспортна пригода за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого окрім тих, що визначені як винятки із страхових випадків та є підставами для відмови у страховій виплаті.
9	Територія та строк дії договору страхування	Територія дії – країни-члени міжнародної системи «Зелена картка». Строк дії - поліси можуть укладатися на строк: 15 днів, 1 місяць, 2 місяці, 3 місяці, 4 місяці, 5 місяців, 6 місяців, 7 місяців, 8 місяців, 9 місяців, 10 місяців, 11 місяців або один рік.

1	2	3
		Строк дії договору може бути продовжено шляхом укладення наступного договору страхування.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Ліміти відповідальності у країнах-членах міжнародної системи "Зелена картка" визначаються з врахуванням законодавства країни ДТП.
11	Франшиза	Не застосовується.
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	Визначаються Кабінетом Міністрів України згідно постанови від 6 січня 2005р. №5 і є єдиними для всіх страхових компаній повних членів МТСБУ.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово, в момент укладання договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<p>Страховальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сплатити страхову премію в момент укладання договору; - під час укладення договору надати повну та достовірну інформацію, необхідну для укладення договору страхування ; - протягом строку дії договору страхування повідомляти страховика про зміну інформації, що надавалась на момент укладання договору; - дотримуватись порядку дій страховальника при настанні страхового випадку; - вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку; - виконувати інші обов'язки, передбачені договором страхування або Законом про ОСЦПВ. <p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у передбачений договором строк; - забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону про страхування; - виконувати інші обов'язки, передбачені договором страхування або Законом про ОСЦПВ; - подавати інформацію про укладені та достроково припинені договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності до централізованої бази даних МТСБУ; - укласти договір обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності у випадку звернення страховальника про укладання такого договору
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності може бути достроково припинена:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за письмовою вимогою страховальника, про що він зобов'язаний повідомити страховика не пізніше ніж за 30 днів до дати припинення дії договору страхування та надати оригінал поліса страховику; - у разі виходу транспортного засобу з володіння страховальника проти його волі або знищення транспортного засобу; - з інших підстав, передбачених законом.

1	2	3
		<p>У разі дострокового припинення договору, страховик вилучає страховий поліс та анулює його і за умови відсутності виплат страхового відшкодування за цим договором повертає страхувальнику частку страхового платежу, яка обчислюється пропорційно до періоду страхування, що залишився до закінчення строку дії договору, з утриманням, у передбачених законом випадках, понесених витрат на ведення справи, але не більше 20 відсотків цієї частки.</p> <p>Якщо відмова страхувальника від договору обумовлена порушенням умов договору страховиком, такий страховик повертає страхувальнику сплачені ним страхові платежі у повному обсязі.</p> <p>Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення договору страхування відмовитися від такого договору без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> - договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; - випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим договором страхування. <p>Про намір відмовитися від договору страхування страхувальник повідомляє страховика у письмовій (електронній) формі.</p> <p>Страховик зобов'язаний повернути страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>У разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу договір страхування зберігає чинність до закінчення строку його дії.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку визначається законодавством кожної країни-учасниці міжнародної системи «Зелена картка».</p> <p>У будь-якому випадку при настанні ДТП необхідно: викликати поліцію, та за необхідності, інші служби і не залишати місце ДТП до їх приїзду. Якщо внаслідок ДТП немає травмованих або загиблих людей та/або значного пошкодження транспортних засобів учасників аварії, то можливим є оформлення узгодженого повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду – Європротоколу. В жодному випадку не підписуйте документів, зміст яких вам незрозумілий. Якщо цього не уникнути, зазначте українською мовою, що не розумієте змісту документу та мови, якою він складений.</p> <p>Після вжиття заходів безпеки усіх учасників дорожнього руху, за технічної можливості необхідно:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сфотографувати місце ДТП, пошкодження всіх транспортних засобів або іншого майна, або зробити відеозапис з місця ДТП. - занотувати дані інших учасників ДТП: ПІБ водія, дані водійського посвідчення, контактний телефон, назву страхової компанії та номер полісу; записати інформацію про свідків та їх контактні дані. - сфотографувати, за технічної можливості, усі документи, які були оформлені на місці ДТП (довідка поліції, європротокол тощо).

1	2	3
		<p>Якщо, на вашу думку, ви є винуватцем ДТП, надайте другому учаснику відомості про ваш договір міжнародного страхування «Зелена картка».</p> <p>Якщо, на вашу думку, ви є потерпілим в ДТП, наполягайте, щоб винуватець надав копію свого договору страхування (або інформацію про нього) та повідомив свого страховика про подію з місця ДТП.</p> <p>Якщо по ситуації очевидно, що ви потерпілий – не надавайте нікому, крім працівників поліції, копії вашого договору міжнародного страхування «Зелена картка», щоб не стати жертвою шахраїв.</p> <p>Незалежно від того, кого ви вважаєте винуватцем аварії, у найкоротший термін повідомте страховика про ДТП будь-якими комунікаційними засобами, погодженими із страховиком.</p> <p>Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування: в разі невчасного повідомлення про настання страхового випадку до страхувальника може бути застосовано регресну вимогу.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	Порядок здійснення страхових виплат визначається законодавством країни ДТП.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Страховик не відшкодує:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) шкоду, заподіяну при експлуатації забезпеченого транспортного засобу, але за спричинення якої не виникає цивільно-правової відповідальності відповідно до законодавства країни ДТП; 2) шкоду, заподіяну забезпеченому транспортному засобу, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду; 3) шкоду, заподіяну майну, яке знаходилося у забезпеченому транспортному засобі, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду; 4) шкоду, заподіяну життю та здоров'ю водія забезпеченого транспортного засобу, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду. <p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті застосовуються відповідно до законодавства країни ДТП.</p>
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Паперова або у формі електронного документа.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	Офісні продажі, агентська мережа, банки, автосалони, онлайн агрегатори, страхові брокери.
23	Інша інформація про страховий продукт	-----
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Повна інформація про стандартний страховий продукт викладена в Загальних умовах страхового продукту «Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів», що розміщені у відкритому доступі на вебсайті Страховика за посиланням:</p> <p>https://www.usg.ua/about/terms-and-conditions/general-conditions/</p> <p>Закон України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»</p>